

27 января

Автор: Administrator

29.01.2013 21:05 - Обновлено 29.01.2013 21:10

---

Наши театральные гастроли продолжаются. Порадовав Рождественским представлением жителей Шилки и с. Казаново, мы решили не останавливаться на достигнутом и отправились покорять столицу Забайкалья. Конференцзал Казанского Кафедрального собора собрал наших читинских друзей (а их довольно много). Волновались, конечно, очень, кое-что забыли, кое-что перепутали, но зрители были к нам снисходительны, простили все недочёты и, кажется, остались довольны.

Мы тоже получили огромное удовольствие и от спектакля, и от совместной трапезы, и от катания на ледяных горках. Мелкие неприятности, вроде поломки нашего транспорта (в автобусе отказала печь, в одной газели – свет, в другой вытек весь тосол) и ужасной усталости (сказались бессонные ночи), не могли испортить нам праздник. Возник даже вопрос: а не поехать ли нам в Москву?



27 января

Автор: Administrator

29.01.2013 21:05 - Обновлено 29.01.2013 21:10

---

